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BRATISLAVA. Najkrajšou knihou Slovenska za celkovú výtvarnú a technickú kvalitu sa za rok 2019 

stala Danteho Božská komédia z vydavateľstva Spolku sv. Vojtecha. Božská komédia vyšla na 

Slovensku po prvý raz v jednom zväzku. Ilustroval ju akademický maliar Miroslav Cipár. Pod grafický 

dizajn sa podpísalo štúdio Pergamen v Trnave a pod tlač a technické spracovanie tlačiareň Finidr v 

Českom Těšíne. Preklad je dielom romanistu Jozefa Felixa a jeho žiaka Viliama Turčányho. Pre 

opatrenia spojené s epidémiou nového koronavírusu boli výsledky súťaže vyhlásené online. Zoznam 

všetkých ocenených diel možno nájsť na webe hlavného organizátora súťaže Bibiana. (tasr) 
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Najkrajšia kniha Slovenska je Božská komédia. (Zdroj: BIBIANA) 

BRATISLAVA. Najkrajšou knihou Slovenska za celkovú výtvarnú a technickú kvalitu sa za 

rok 2019 stala Danteho Božská komédia. 
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Veľdielo svetovej literatúry z pera renesančného spisovateľa Danteho Alighieriho vyšlo na 

jeseň minulého roka vo vydavateľstve Spolku sv. Vojtecha. 

Hlavným organizátorom súťaže je Bibiana, medzinárodný dom umenia pre deti. 

"Danteho Božská komédia vyšla na Slovensku po prvý raz v jednom zväzku a som veľmi rád, 

že tento vydavateľský počin zaujal nielen čitateľskú, ale aj odbornú verejnosť," hovorí 

riaditeľ Spolku svätého Vojtecha Ivan Šulík. 

(zdroj: BIBIANA) 

Pre vydavateľstvo je to už druhý triumf za 

sebou, za rok 2018 získal hlavnú cenu Faust 

Johanna Wolfganga Goetheho. 

Rovnako ako túto knihu aj Danteho trilógiu 

ilustroval akademický maliar Miroslav Cipár. 

Pod grafický dizajn sa podpísalo štúdio vizuálnej 

komunikácie Pergamen v Trnave a pod tlač a 

technické spracovanie tlačiareň Finidr v Českom 

Těšíne. Preklad je dielom romanistu Jozefa 

Felixa a jeho žiaka Viliama Turčányho. 

Pre opatrenia spojené s epidémiou nového 

koronavírusu boli výsledky súťaže vyhlásené 

online. "Tohtoročná súťaž mala vysokú úroveň, 

dokonca sa zo všetkých ročníkov doteraz 

prihlásil najvyšší počet kníh - 214," uviedol vo 

videopríhovore predseda poroty Karol Felix. 

Ďalšie ceny ministerstva kultúry získala Katarína Vavrová za vynikajúce ilustrácie knihy 

Kytice Karla Jaromíra Erbena a Jakub Dušička za vynikajúcu grafickú úpravu knihy Zuzany 

Dušičkovej Obchodná ulica. 

Cena Bibiany vydavateľstvu za najkrajšiu detskú knihu putuje vydavateľstvu Buvik za knihu 

Žabiatko Ľudmily Podjavorinskej. 

Zoznam ďalších ocenených diel možno nájsť na webe Bibiany. 

Cenu Najkrajšie knihy Slovenska každoročne od roku 1965 udeľuje Bibiana, medzinárodný 

dom umenia pre deti, v spolupráci s Ministerstvom kultúry SR, Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu SR, Slovenskou národnou knižnicou a Zväzom polygrafie na Slovensku. 

Jej cieľom je podporiť a oceniť zvyšovanie výtvarnej úrovne a kvality polygrafického 

spracovania kníh. 

 

Čítajte viac: https://kultura.sme.sk/c/22397500/kultura-najkrajsou-knihou-slovenska-za-rok-

2019-je-bozska-komedia.html 

http://recenzie.sme.sk/tlaciarne
https://domov.sme.sk/t/8284/koronavirus-na-slovensku

